Alaywvioua oToug NPAayuarTikoug aplOuoug
NuUoeic
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a) Terpaywvikn pida evég BeTikoU apiBuou a, AéyeTal o BeTIkdg apiBudg, o onoiog, étav
upwBei oTo TeTpdywvo, divel Tov apiBud a. H teTpaywvikn pida Tou a cupBoliletal pe

Jo .
B) \0 = I =x (Vx) =x
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A=ALT V8 =\1e7+2 =140 =173 =4 =2

B=9v2164 =[928 =\/0J16 =94 =\/36 =6

30 ©EMA

And 1o Nubaydpelo Bewpnua EXOUE:

y? =20° +15? =400+225=625, dpa y = /625 =/25% =25 20 24
Anod 1o nuBaydpeio Be@pnpd £XOULE:

X% +24? = 257

x> +576 =625 15
x* =625-576 =49

x=\/@=7
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210 1I00nAeupo TRiywvo n diIdpecog ival kKal Uyog, dpa n ywvia A
gival opON.
Anod 1o nubaydpeio Bewppnua oTo opboyavio Tpiywvo ABA,
EXOULE: AA? +BA? = AB?

AA? +6° =12°

AA® +36 =144

AA® =144 -36 =108

AA=+/108
AA 108

Eneidn 1o E eivar yéco Tou AA eivar AE = 5 = T

Anod 1o nubaydpeio Bewpnpua oTo opbBoywvio Tpiywvo BEA éxoupe:

o8 ) J108 ’
BE2=BA2+AE2=62+(178] =36+¥=36+¥=36+27:63,dpa
BE=/63.

Eivalr 8% =64 ka1 7,9° =62,41. Eneidn 62,41<63<64, eival 7,9 <«/@<8, dpa
BE =7,9cm




